FIAT PANDA GPL DI SERIE (3.499 EUR)



Luogo **Piemonte, Torino** https://www.annuncici.it/x-400532-z



AUTO CON MOTORE PERFETTO GOMME NUOVE, SOSTITUITI FRENI ANTERIORI, DOPPIE CHIAVI. GPL DELLA CASA SOSTITUITA BOMBOLA DEL GAS 2 ANNI FA AUTO APPENA REVISIONATA NOV. 2023 AGEVOLAZIONE BOLLO 30 EURO L ANNO CON 20 EURO PERCORRE 470 KM QUALSIASI PROVA VISTA E PIACIUTA PREZZO NON TRATTABILE. Chiudi

Tel: 3382514589

	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
温馨	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
	https://www.annuncici.it/x-400532- z
	FIAT PANDA GPL DI SERIE
Set 1	https://www.annuncici.it/x-400532- z